07T &R Y [ BT EhREMES 4

T H et 10706

i

I=q

PR AHRITERY L E R REEFE
PEGAT REIAHT AL A JaR 2 E S AT 4 i

o BIREREES > D rLEE ¢ s o JEd v FRS AT S
S RO o
FEP R
(-) HEERWT  HEFF o h  ABWTES A v BHIHZHF -
(Z) H#BHHED R § ~ 855 Fh2 Pk E o
(Z)EFRAFCR > od f 2 PiFd > 7 R P B3 o
PEIDH >
QIR 2 B b
(Z)AP%H = 37 rm,fzfj-
(Z)RysH = 3 fhd [ By e g ~ 2 8 B
(e )py%d = @ 3T RS 3
FEFEYPR 07TE107 12p(EHTHI L0 14p(EHp)
FEFER IO S
TR
(- )58 %% !
PE(EDY B AE RS > wulx FRIA4eT
1~3°¢ 5 ~4 3 BAK B
CRP T (T )R SR B
SF T e(F ~E)B A ERE
(DBFEAFE: 302 a2 202 fh > 23+ 1444 -
(D)BEfes - BT ~*% 2L EBUF-J FHIF LA L 5o
(M F s e MERd 3 2 BAFIFEFEL Lo
4 BP e m(F AR (F- b FLES)

)

g



SR (Y~ ) BAZEM (B S FLES)
6 R Raoxe(d ~4): BA2 @
(Z)Ed T FHEFHN 0

I~ SEfEfbsg: 7o s

2L p10TE 9 10 PpAT 97 24 p bR EFRREER L
(http://www. sinyu. idv. tw/games/2018101201/) ; = = #g4F & - 4oF 7 B 5
B E R B 73 03-5519830 ## 207 58 ALK MR -

3~ FLFEP X EEH
MF ¢ e 70 2 RSP EE 125 - B A ~ BHEERE -
(DB 750 2 FhRAE L T246 B A HHFE ~ B -

(DE 7 e :30~20 >R 1445 > BAF2BWE -
(HOE? 2 e 3022w hi 1445 BAFE2RHEE
(5)@]'J~6.§£2202Q‘I%’%’1442?’fﬁkﬁi B F
ORI RARNT ~>2 302w hs 4445 > B4 2 B4 o

A~AEFR €3k 3720 1072 10 7 122 13 p > + = 08: 303 A7+ R v B (7 o
DN MR ik EA RS A G ST 2 SRR PR o
6~ 4 th22 g2
(D2 xR sz BEE -
APz BAFRFRSE G0 CRFEBEEBER S 215~
G S5
B~ MM EREERFSIG 2w L BEE R S L
I8N LA R
Cr P ol il A S5 H hw = Lapa ik o
(2)% m 2 HE Wi d R~ G5 G- ok (L eBlpaEdpeT - fg
e s Tl EdEt ) BMEE 2 RIS 2 Lo
(DFrFFPI LR i TRTARTEE BT REBR 1 Bl | sk e

= o©



T~

LR RFFTFIEIART G2 0

S A2

poog = T = =
1711 By R By Fy
8w
09 :00~09:20 2R3y = 4p 13:00~13:20 B3y = 4 TR
09 : 20~10 : 20 13 : 20 4 » 48 6 5
B E(F )TN E- BFHRF B2 w3~ E)T0M B A HFE
BP 7 w(9 ~2)50M %- AFRE |[RP (T 250 B4 HHE
10/12 | ¥ 2 2(9 ~*)30M % - A Fr 18 op A
587 (10:30 B FL A8
10 : 45~11 : 45
F9w(9 )TN F = b FHE
B 7 m(d 2505 hFRE
ez e(d ~%)30M% = A
08 : 30~08 : 50 2> B Y = Ap 13:00~13:20 > B3y = 4p TR
08 : 50~09 : 50 13 : 20 4 548 6 %
ez w(3 ~L)M%=h B¢ e(F ~R)TOM B
@¢9§i¥~4)%M%— B 2 (9 ~ 4 )50M B
10/13 B e(d ~2+)20M%- 5 ® ¢ (GRE)HE
% - B Raxe(y ~+)20M % - A
o 10 :10~11 : 10
RN G A 4»)30Ma: v (F 18478 ) | 1047 %
Bz 2(8 ~%)20M %= h
B Bae(y ~%)20M %=
E;(:]n ‘49(5’ \_!\-)30M ;,,: }‘%,
08 :30~08:50 & B HRY = 4 13:00~13:20 2B 3y = 4 FRE
08 : 50 13 : 20 4 & 45 6 %
10/14 |R-) 2 2(F ~%)20M % - A B ® 2(8 ~ %)M %= B
EHp (R e(y ~=)20MF = A Boe (8 ~%)20M 5wk
B o e(d ~%)20M %= A B Rae(y ~=)20M 52 A
JE s o pE

8 ~ iR

(DH2>Bw®mY .
(2)5 Eted >
(R F oA

Pl

\\?{r

-4Eo

10T E 10 % 12 p - b= 10 30w F 3 ME T 0 L




(@%%%iﬁ%%%w%@@ﬁW¢ﬁﬁﬁﬁo
B)FHFELT Fk - A BRES IR

EALR RS BA S 0 BB L WS E R
(@éﬁiﬁﬁﬁ%%miﬁﬂ’ﬁﬁﬁﬂﬁii°%¢@ﬁmﬁi%a$%£
SRR T EY R

Qﬁﬂx T Al ,Tp//F"i’(r-r

FOMAE AL REL > »FHLR G B
G TR EEE A PR RES o B LR § 2 2k

o WEREE

(DF Y TG 202 24
FREEE > 5 E Ak 5 R FAEY

{12 ki e

B REFRIELE S EBFEELIRFEE

A 70 0 2 G 20 A 4L P

P

(8) Ff de vt FIFBRR ~ #52)
RRART A 2 AT 2R

(D hFaitiot AR Ty @d APEE 204§ kY B2

%o AT G R R IT R AR 2 k0 B RIH R Rk

SRS EX

A A FF i fedf 67 oM &SRB L2 2L -5 a5 4ph 3

|2 S4cdh i ~ AETR ERE BN R A0 4R

LTI AR



